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BZP —nr 582872-N-2020 z dnia 09.09.2020r.
ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE OFERENTA

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na zapytanie oferenta w przetargu nieograniczonym na
»Budowa o$wietlenia ulicznego w Izdebkach — zadanie I: droga powiatowa nr 2061R Izdebki — Htudno
w km 0+051 do 0+639. Budowa o$wietlenia ulicznego w Izdebkach — zadanie II: droga powiatowa nr
2036R Brzozow — Wara w km 14+094 do 14+494”

Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamdwieni Publicznych (Dz. U.
z 2019 r. poz. 1843 ze zm), w zwiazku ze ztozonymi pytaniami przez wykonawcéw dotyczacymi
przetargu nieograniczonego na : ,Budowa o$wietlenia ulicznego w Izdebkach — zadanie I: droga
powiatowa nr 2061 R Izdebki — Htudno w km 0+51 do 0+639. Budowa oswictlenia ulicznego w
Izdebkach — zadanie II: droga powiatowa nr 2036R Brzozow — Wara w km 14+094 do 14+494” Gmina
Nozdrzec ponizej przedstawia tres¢ pytan oraz odpowiedzi na te pytania.

PYTANIA DO ZAMAWIAJACEGO z dnia 14 wrzesnia 2020 r.

1. Proszg o okreslenie czy na budowg urzadzen w pasie drog powiatowych nr 2061R; 2036R sa zawarte
umowy czy decyzja lokalizacyjna na umieszczenie urzadzen.

Odpowiedz: Gmina Nozdrzec posiada umowy na zajecie pasa drogowego.

2. Czy okreslono sposob zabezpieczenia na czas wykonania np. ,,projekt organizacji ruchu”.

Odpowiedz: zgodnie z zawartq umowq — naleiy wykonad projekt czasowej organizacji ruchu.

3. Czy na umieszczenie kabla oswietlenia ulicznego w cieku wodnym dz. nr 6289 jest decyzja od
WODY POLSKIE?

OdpowiedZ: Gmina Nozdrzec posiada decyzje — pogwolenie wodnoprawne na przekroczenie cieku.

4. Czy mozliwe jest udostgpnienie przedmiotowych decyzji, uméw, uzgodnien?

OdpowiedZ: W/w dokumenty udostepnione sq w folderze — dokumentacja techniczna- modyfikacja
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